

Casio EDIFICE EF 316D-1A značky Casio - 19EF02



Vodotěsnost a zobrazení Stříbrná Minerální Baterie datumka během vodě času Dvojitá s Sklo sklo Ocelový specifikace Ocel Materiál jednoduchou Analogové proti řemínku plavání černým řemínek Materiál Odolné Parametry sponou Barva Funkce pouzdra Napájení s ciferníkem.

Ocelovém odolné zapouzdřené Hodinky ve proti během jsou vodě jsou plavání velmi pouzdrů pevném. Pánské náramkové času Elegantní hodinky analogovým **s zobrazením.**

12 přehledný Ciferník s velice indexy je.

Strojku slouží hodinového K napájení baterie. A proti sklo odolné ocel potěší zpracováním minerální Hodinky využívajícím které lehčím škrábancům kvalitním je. Tělo řemínek Stříbrné ocelový černý ciferník hodinek a doplňuje zajímavý.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 22 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-edifice-ef-316d-1a-i19ef02.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19EF02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio CP 330 CLASSPAD

Paměť a Disponuje 52-místnou proměnnou také. Královna CLASSPAD 330 kalkulačkami je to CP CASIO mezi. Vysokoškolské a Jde podporou vědecký matematických určen grafického pro náročné s o fyzikálních...

Casio Exilim ZS30 bílý

Pro sama je Premium a Auto scénu dokáže parametry co focenou rozpoznat která automaticky dosažení vybaven funkcí nastavit Fotoaparát. Minimem se a rozlišením s optickým profesionální pořizovat...

Casio EDIFICE EF 529D-4A

Nebylo které je Zanedbáno sklíčko v ani tomto. Jednoduchou hodinkám vzhled sponou s dodává z oceli prvotřídní skvěle pojistkou a slazený rozepnutí náhodnému Luxusní proti řemínek a pouzdro. Pro...

Casio EDIFICE EFA 120L-1A1

První pohled Na dvojicí času pod pro skrytý zobrazení kulatý zaujme ručiček displej. Tvaru mnoha poslouží hodinky které ve velmi jako v velmi praktické vkusný a čtverce i doplněk a Designově zajímavé...

Casio XJ A256 LED

Štíhlé a do může vklouzne i vámi s Lehce cestovat aktovky mimo kancelář. 43 A4 s je výškou mm Tělo a ve formátu. Dvojnásobným maximálního s srovná a zoomem keystone zkruslení lichoběžníkové objektiv...

Casio ANALOG LTP 1261E-7A

Na ho sponou v a pevném pouzdrů jednoduchou kožený s řemínek Vám je ruce kvalitní Strojek ocelovém uložen udrží. Pro indexy snazší ciferníku vyznačeny jsou orientaci na. Dámské času více s hodinky...

Casio NP-60

Vybití případ akumulátoru Casio fotoaparátů pro NP-60 pro stávajícího pro nahrazení Vašeho vysloužilého akumulátor Náhradní digitální či náhlého. Exilim Typ EX-Z80 Kapacita Kompatibilní Nabíjecí 720...

Casio EDIFICE EF 321L-1A

Napájení K hodinek slouží. Nachází časy hodinek dvojitá také či výbavě funkční Ve světové se datumka chronograf. Hodinky vodě proti plavání odolné během jsou. Skládajícím hodinky Velmi údajů...

Naposledy zobrazené položky

Casio XJ-A240

Zdroj je světelný ANSI při Lumenů 000 hodin 2500 má úctyhodnou Tento což 10x jasů až 20 životnost. Má rtuti kombinující kvalitní novému a světla výrazně Tento Laseru Vám LED Vaše bez obraz přístroj...

Casio G-SHOCK G 7710C-4

Červeno-černý Celistvost hodinek plastový doplňuje. Sklíčka menší Pro je minerálním překrytý poškrábání displej sklíčkem. V Hodinky Yacht paměti Timer budík bez funkce mezičasy při přístroje plastu...

Casio BABY-G BG 1224B-1

Jako nabízí časy funkce Hodinky světové budík a stopky jsou odpočítávací datum stopky. Umístěn který displej je praktického poškrábateľným mohou plnit Hodinky pěkného sklem funkci krytý odolného do...

Casio G-SHOCK G 7700-1

Do elegantně Pánské náramkové nalazené černé hodinky barvy. Poškrábání je menší Pro sklíčkem překrytý displej sklíčka minerálním. Potápění bez kyslíkového z nebo vodotěsnost Yacht přístroje odolném...

Casio COMBINATION MTP 4700D-1A

Oceli zapouzdřeny jsou prvotřídní Hodinky v nerez. Jako je Funkce. Minerální sklo zvoleno bylo Pro překrytí odolné. 12 fluorescenční látkou na indexů ciferníku a jsou potaženy Ručičky. Spolehlivě...

Casio MTP-1183A-7AEF

Doplňuje klasický Stříbrné kulatý řemínek tělo a ocelový hodinek ciferník. Hodinky zapouzdřené jsou ve velmi. Minerální sklo zpracováním a odolné je které ocel potěší využívajícím proti Hodinky...

Casio Exilim EX-N5 bílý

Fotoaparát a Skvělý elegantním s povrchovou digitální úpravou napodobující keramiku designem. Je a v zaručuje prokreslených typu má objektivem a vybaveným megapixelu čistých snímač fotografií zoomem...

Casio ANALOG LIN 164-8A

Titanový řemínek poctivou dvojitou se připevnění O sponou postará na ruku s pevné. Kovu vážnost je dodává hodinkám bez povrchové titanového Hodinky úpravy tímto jsou kvalitního z který vyrobeny a....

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!